
Made by Finland

Tutkimusraportti 1.11.2017



• Tämän tutkimuksen on toteuttanut Suomalaisen Työn Liiton toimeksiannosta 

Taloustutkimus Oy

• Tutkimuksen kohderyhmänä olivat 18-79-vuotiaat suomalaiset.

• Tutkimus on toteutettu Taloustutkimuksen internetpaneelissa ajalla 19. –

24.10.2017.

• Tutkimukseen vastasi 1065 henkilöä

Johdanto



Mitkä seuraavista tunnuksista motivoivat sinua ostamaan tuotteen, 

jossa on kyseinen tunnus?
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Tarkistaako onko tuotteissa tai palveluissa Avainlippu-merkki?
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Made by Finland

Tutkimusraportti 7.3.2017



• Tämän tutkimuksen on toteuttanut Suomalaisen Työn Liiton toimeksiannosta 

Taloustutkimus Oy

• Tutkimuksen kohderyhmänä olivat 18-79-vuotiaat suomalaiset.

• Tutkimus on toteutettu Taloustutkimuksen internetpaneelissa ajalla 7. –

14.2.2017.

• Taloustutkimus on rekrytoinut panelistit valtakunnallisten kuluttajatutkimusten 

yhteydessä. Paneelin ei voi ilmoittautua omatoimisesti.

• Tutkimukseen vastasi 2219 henkilöä

Johdanto



Suomessa valmistetun tuotteen valinta on vastuullinen teko
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Mies, n=1159
Nainen, n=1060

IKÄ
18-24, n=104
25-34, n=392
35-49, n=557
50-64, n=646
65-79, n=520

AMMATTI/ASEMA
yrittäjä, n=90

johtava asema, n=57
muu ylempi toimihenkilö, asiantuntija, n=363

toimihenkilö, n=313
työntekijä, n=478

opiskelija, koululainen, n=231
eläkeläinen, n=452

työtön, n=189

4 = Olen täysin
samaa mieltä

3 = Olen jokseenkin
samaa mieltä

2 = Olen jokseenkin
eri mieltä

1 = Olen täysin
eri mieltä

Keskiarvo



Miksi Suomessa valmistetun tuotteen valinta on vastuullinen teko?
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Meillä kaikilla on velvollisuus kiinnittää huomiota kuluttamisemme 

vastuullisuuteen
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